

Εφημερίς

ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Η εφημερίδα μας είναι μέλος των



ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

EUROPEAN MAGAZINE MEDIA ASSOCIATION

ISSN: 2241-5394



ΕΛΤΑ Hellenic Post

ΚΩΔΙΚΟΣ 1021

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΤΕΛΟΣ Τακ. Γραφείο ΚΕΜΠ. ΑΘ Αριθμός Άδειας 4438

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα Τηλέφωνο 210 5222564	ΕΤΟΣ 84ο-Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000 ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 156	ΙΔΡΥΤΗΣ: ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ	Ιδιοκτήτης - Διευθυντής ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ	ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 € ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2015
---	---	-------------------------------	--	---

Υποδειγματική οργάνωση, άψογη φιλοξενία ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Α.Υ.Σ. ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη το Σάββατο 6 Ιουνίου 2015 στην όμορφη πόλη των Τρικάλων η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών (Π.Ο.Α.Υ.Σ.). Ο χώρος διεξαγωγής ήταν στη μεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου Gallery Art Hotel το οποίο βρίσκεται στο εντυπωσιακό συγκρότημα του Σταθμού του ΚΤΕΛ Τρικάλων, μιας από τις καλύτερες εγκαταστάσεις υπεραστικού ΚΤΕΛ της χώρας.

Στη Γενική Συνέλευση, πέρα από τη συμμετοχή των 200 και πλέον αυτοκινητιστών εκπροσώπων των

ΚΤΕΛ και των Οργανώσεων Υπεραστικών Λεωφορείουχων απ όλη τη χώρα, παραβρέθηκαν ο βουλευτής Τρικάλων και πρώην υπουργός κ. Σκρέκας Κων/νος, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Αγοραστός Κων/νος, ο πρώην βουλευτής κ. Βλαχογιάννης Ηλίας, οι Αντιπεριφερειάρχες Τρικάλων κ. Μιχαλάκης Χρήστος και Μαγνησίας κ. Κολινδρίνη Δωροθέα, ο Δήμαρχος Τρικκαίων κ. Παπαστεργίου Δημήτριος, ο Δήμαρχος Καλαμπάκας κ. Σινάνης, ο πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητρόπολης κ. Νάσης, ο διοικητής της ΣΜΥ κ. Λιάκος, ο αστυνομικός διευθυντής Τρικάλων κ. Γραβάνης, οι διοικητές της



Το Προεδρείο της Γ.Σ.: Από δεξιά ο Πρόεδρος της ΠΟΑΥΣ κ. Σοφοκλής Φάτσιος, ο Αντιπρόεδρος αυτής κ. Γρηγόρης Γκίκας, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης και του ΚΤΕΛ Τρικάλων κ. Βασίλης Τζατζάκης, ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. Ιωάννης Λάμπρου και τα μέλη του Προεδρείου της Συνέλευσης κ. Χριστόφορος Μασσούκας (ΚΤΕΛ Αιτωλοακαρνανίας) και Ηρακλής Χατζηευαγγέλου (ΚΤΕΛ Έβρου).

